

两年前的崔艳芳,是最幸福的,那时她刚刚有了小女儿,一家人生活平静安好;一年半前,她突然掉进痛苦的深渊,13岁的大儿子被查出尿毒症,急待换肾,家庭陷入困境;而如今,崔艳芳是痛并快乐着,她把自己的肾脏移植到儿子体内,如今儿子恢复得不错。但由于早前已经欠下高额外债,如今每月近万元的开销,让她难以维继。

现代快报记者 孙玉春

为给尿毒症儿子捐肾 母亲坚持跑步半年减掉30斤

如今儿子恢复了健康,家庭却陷入困境,但这对坚强母子仍对未来充满信心



崔艳芳和儿子小龙 现代快报记者 施向辉 摄

儿子的一场病,让她老了七八岁

昨天下午,现代快报记者来到南京中山东路三条巷72号,302室就是崔艳芳一家的临时住所。由于儿子小龙去年9月23日顺利完成肾脏移植,半年内必须留在南京随时检查。

他们老家是徐州邳州,从2005年起他们就在苏州谋生。崔艳芳说,老公在苏州一家企业上班,她文化程度低一些,在苏州工业园内做早点,虽然很辛苦,但是日子过得去。儿子小龙是2000年3月份出生的,长大一点后就一直带在身边,上的是苏州当地的好学校。

2013年7月份,要升初中的儿

子感觉总是吃不下饭,恶心呕吐,到医院一查,竟然是尿毒症。

从此,崔艳芳带着儿子四处求医,奔波劳累。

昨天下午,记者第一眼见到崔艳芳时,觉得她的年龄应该在45岁左右,的确,黝黑的肤色加上简单的衣着,是有点显老。而实际上崔艳芳今年才38岁。

在出租屋内,还有刚刚从老家赶来帮忙的婆婆,和已经两周一岁的女儿,孩子非常可爱,围着妈妈和奶奶转个不停。崔艳芳说,丈夫为了生活留在苏州继续上班,她自己在南京很辛苦,“幸好有这个小女儿在身边!”

为儿子跑步减肥,半年瘦掉30斤

小龙目前已经接受了肾脏移植,肾源正是崔艳芳的。

早在孩子查出尿毒症时,医生就讲过,只有进行肾脏移植才是出路。在透析期间,2013年底,崔艳芳就带着儿子到苏州的医院进行了配型的准备,结果第一次血型弄错了,儿子显示是AB型,她是A型。当时她都慌了,后来才查出母子都是A型。

2014年春节后,他们就来到南京军区总医院,进行了配型,最终确认可以进行移植,但要等待半年时间。

说起等待的过程,崔艳芳说自己就做了两件事,一件是筹钱,因为前期透析和四处求医,已经花费了七八万元,积蓄所剩无几。而第二件,就是锻炼身体。

崔艳芳当时有160斤重,那是

儿女双全后幸福得发胖了。在半年时间里,她坚持每天早晨跑步一小时。最终,在南京手术时,她的体重减到了130斤。

崔艳芳说,自己命苦,丈夫身体一直不好,有比较严重的肝炎,幸亏及时发现花了10多万元才控制住。而在儿子生病后,老婆婆也急得病倒了。最苦的时候,儿子住苏州儿童医院,丈夫住第五医院,婆婆也在社区医院住院,自己抱着小女儿到处奔波。

“可我还要赚钱干活啊。”崔艳芳说,自己可能是这个家庭里身体最好的,也是真正的“重劳力”。

身强体壮的崔艳芳如今身体还在恢复中。她欣慰地说,换肾之后,儿子半天就尿出来了,而自己一个星期没能下床,儿子那时都能到处跑了。

● 呼吁

小龙很懂事,用铝丝自制玩具自行车卖钱

**如果你愿意帮助他们
就买辆小自行车吧**



昨天记者采访时,小龙戴着口罩也出来了,他的个头让记者吃惊,15岁的孩子身高一米七四。据了解,小龙在苏州工业园区唯亭学校是个体育尖子,参加市里垒球比赛获得过第二名。

在长期透析期间,由于实在无聊,小龙从电脑上自学制造铝丝自行车。昨天,崔艳芳把这些自行车拿出来时,记者眼前一亮,一辆辆小车子制造得有模有样。小龙现场演示了一下,七八分钟就做好了一辆。

崔艳芳告诉记者,以前在苏州时,她就拿着儿子折的自行车到医院附近的超市门口卖过,一天能卖10来辆,收到100多元。到了南京后,她只是偶尔拿出去卖,但买的少。

崔艳芳说,一家人还得在南京待几个月,“马上春节了,我心里就想着能有点钱,给孩子多买点肉补补,让他过个像样的年。”

如果有人愿意购买小龙的自行车,他们一家也会很开心的。

每月的开销,压得一家人喘不过气

现代快报记者了解到,崔艳芳一家为了给儿子治病,已花费20多万元,孩子是学生医保,可以报销部分医药费,但仍有很多费用无法报销。

崔艳芳拿出了1月21日医院的收费单据,显示交费4000多元,包括500多元检查费和3700多元抗排异药物费用。此前一天,崔艳芳刚刚去徐州老家借钱回来,只借到了5000元。“交一次费用就差不多了。药还没敢多拿。”

如今的家庭,随时可能断供。他们目前所住的房屋只有四十多平方米,属于两室一厅的小套型。据了解,移植病人住房有要求,要单独一个房间,每天要消毒,要有充足的阳光,因此这种条件也是不能再差了,而房租是每月2500元。

加上每个月5000多元的抗排异药物,不吃不喝一家人也要8000元左右,而这是丈夫工资的两倍。

碧桂园·凤凰城 看房召集

拨打96060,参加快报本周六看房团,免费领取新年福袋!

已是15000户业主的共同选择

已是众多家长倾心的“牛津盘”



快报免费看房团明日即
将启程,奔赴南京东碧桂园·
凤凰城,提前感受新春佳节的
年味,现在拨打96060,即可参
与此次看房活动,不仅可以和
这家“牛津盘”深度接触,还可免费领取新
年福袋,红包、春联、福字统统备齐,一袋
在手,欢乐过年。

碧桂园·凤凰城自2011年首次开盘以来,已累积近15000户南京业主,成为蝉联四年的南京东楼市冠军盘。2014年碧桂园·凤凰城各项优质配套全面开启,16万平米大型商业欢乐城也已于2014年8月2日正式营业,一期商业街门面房出租火爆,饭店、超市、洗车店、洗衣房、水果店等应有尽有,社区医院、超市、交通中心等均已配置,完备大城生活配套已全面形成,成为南京城东最受关注度的楼盘!经过四年多的发展,碧桂园凤凰城不仅在硬件配套方面不断升级,其投资价值也随着配套的完善不断攀升,随着2015年S122快速路即将全面通车,S6轻轨也计划开建,碧桂园凤凰城与市中心的距离将大幅缩减,公共交通全面升级,城东新城核心区位价值日益凸显,真正成为西有河西新城,东有凤凰城的区域大城格局。

都欢迎IB毕业生报读,句容碧桂园学校实施IB国际课程(高中同时开设A-LEVEL课程),不用踏出国门,就可以实现课程、语言、学习方法与国外大学无缝接轨。

拨打96060,加入本周六快报免费看房团,免费领取新年福袋!

拨打96060,即可报名参加本周六发车的现代快报碧桂园·凤凰城免费看房团,所有参团读者均可获赠新年福袋一份,现场更有农夫新鲜水果大甩卖和茅宝葛根茶商家底价大放送!碧桂园·凤凰城等你来抢“福”!并有机会品鉴碧桂园·凤凰城全套样板间。

碧桂园·凤凰城2014年全年热销4000余套,销售额近40个亿!目前在售87-133平米洋房,均价6300元/平米;在售176-240平米稀缺双拼别墅,总价200万起!碧桂园·凤凰城“匆匆那年”寻找你的买房“关系”,即日起凡碧桂园员工及业主老乡、同学、亲属等购房,均额外享97折(限指定房源)!

特别
提醒